



И.о. руководителя и сотрудники следственного управления СКР в Сквере Памяти Героям возложили цветы к вечному огню



Сегодня и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета по Смоленской области полковник юстиции А.Н. Сафронов и сотрудники приняли участие в торжественном митинге, посвященном 73-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Митинг проходил в Сквере Памяти Героям у вечного огня, символизирующего память о погибших героях в годы войны.

[28 сентября 1968 года](#), в дни празднования [25-летия освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков](#), после торжественного митинга в сквере Памяти Героев был зажжен [Вечный огонь](#). Он был доставлен на бронетранспортёре из Москвы от Могилы



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

неизвестного солдата. Зажег огонь [Герой Советского Союза](#) смолянин [Михаил Алексеевич Егоров](#). Это тот самый Егоров, который в мае 1945 года под руководством лейтенанта А.П.Береста вместе с младшим сержантом М.В.Кантария водрузил над поверженным Рейхстагом Знамя Победы. Здесь же у [крепостной стены](#) захоронены люди, отдавшие свою жизнь за народ и Отечество.

Сотрудники следственного управления возложили цветы и почтили минутой молчания вечную память всех павших в той страшной войне!

Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1223975>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
